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Mevrouw de Voorzitster, 

 

 

Ter zitting van 14 januari 1999 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 

haar verenigde afdelingen een klacht, ingediend omwille van het feit dat de Lakense Haard 

een eentalig Franse personeelsadvertentie plaatste in “Vlan” van 26 augustus 1998 voor de 

aanwerving van een gediplomeerd boekhouder. 

  

 

      ° 

 

     °  ° 

 

 

U deelde bij brief van 10 december 1998 aan de VCT mee dat de advertentie in het 

Nederlands verscheen in Het Volk, De Standaard, Het Nieuwsblad, De Gentenaar, Deze 

Week in Brussel, De Streekkrant en Uw Annonceblad. 

 

Tevens maakte u de VCT de nodige bewijsstukken van deze publicaties over. Hieruit blijkt 

dat deze publicaties omstreeks hetzelfde tijdstip als de verschijning in Vlan zijn gebeurd. 

 

 

      ° 

 

     °  ° 

 

 

 

 

 

 

Volgens de vaste rechtspraak van de VCT zijn de Brusselse Huisvestingsmaatschappijen 

onderworpen aan de SWT behalve wat de organisatie van de diensten, de rechtspositie van het 

personeel en de door dit laatste verkregen rechten betreft. 

 

Wervingsaankondigingen zijn mededelingen aan het publiek en moeten in navolging van 

artikel 18 SWT, wanneer zij uitgaan van plaatselijke diensten gevestigd te Brussel-Hoofdstad, 

in het Nederlands en in het Frans gesteld worden. 

     



De Nederlandstalige advertentie verscheen eveneens in een blad dat gratis in Brussel-

Hoofdstad verspreid wordt dat dezelfde verspreidingsnorm als Vlan heeft, namelijk Deze 

Week in Brussel, thans Brussel Deze Week. 

 

De VCT oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk, doch ongegrond is. 

 

Dit advies wordt medegedeeld aan de heer L. VAN DEN BOSSCHE, Vice-Eerste Minister en 

Minister van Binnenlandse Zaken en aan de klager. 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

 

       De Voorzitter, 
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